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Статистична оброб а отриманих даних проводилась за
методом Фішера та за ритерієм Стьюдента.

РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ
Майже всіх хворих, що отрим вали хіміотерапію, вини а-
ли різно о род с ладнення, пов’язані з то сичною дією ци-
тостати ів. Втрата апетит с проводж вала 88,5 %, повна
відмова від їжі – 24 %, н дота – 96 %, блювання – 33 %
хворих онтрольної р пи. В р пі пацієнто , я і отрим вали
АОСК, диспептичні прояви з стрічались значно рідше і с лали
відповідно: відмова від їжі – 14 %, н дота – 84 %, блю-
вання – 17,2 %, середня тривалість їх та ож віро ідно змен-
шилась на 2-3 дні. Головний біль т рб вав 72,3 % хворих
онтрольної та 55 % дослідної р п. Тривалість йо о під
впливом АОСК зменшилась на 2,2 дні (Р≤0,05). Серцеві
розлади ви ляді аритмій та болю в серці спостері ались
20,3 % пацієнто , я і отрим вали схем ЦМФ та 33,3 %
хворих, що отрим вали більш ардіото сичн схем ЦАФ.
Під впливом АОСК в першій р пі частота дано о побічно о
ефе т віро ідно зменшилась на 6,3 % і тривалість – майже
вдвічі, в др ій р пі частота зменшилась на 1 1 , 1 % .

Запаморочення з стрічалось 66,6 % хворих онтрольної
р пи і в 2,4 рази рідше хворих дослідної р пи. Артрал ії
хвилювали 8 % хворих онтрольної р пи і лише 2 % –
дослідної. Рівень емо лобін після хіміотерапії за схемою
ЦМФ падав на 3,5 %, а еритроцитів – на 2,6 %, тоді, я
застос вання АОСК навпа и приводило до віро ідно о
підвищення рівня емо лобін на 6,2 % та еритроцитів на
8 , 5 % відносно висхідно о рівня. Застос вання АОСК
зменшило част хворих з лей опеніями в 1,8 рази. Рівень
лей оцитів після проведеної хіміотерапії за схемою ЦМФ
падав на 21,8 %, а ЦАФ – на 20,9 % АОСК зменшив ст пінь
падіння лей оцитів, відповідно, на 8 % та 7,8 % (Р?0,05).
Застос вання АОСК та ож дозволило зменшити смертність
хворих на РМЗ протя ом перших трьох ро ів після хіміо-
терапії тих, я і лі вались за схемою ЦМФ на 13,5 % і ЦАФ
– на 11,1 %.

ВИСНОВКИ Призначення препаратів “Три-Ві плюс” та
“Силард ” с ттєво по ращ є ефе тивність лі вання хворих
на ра молочної залози, підвищ є безпечність хіміотерапії,
віро ідно збільш є 3-х річне виживання хворих.
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ВСТУП Дестр тивні процеси, що розвиваються під дією
цитостати ів, приводять до на ромадження то сичних про-
д тів, пор шення ф н ції видільних ор анів, зменшення
рівня ендо енних антио сидантів і пош одження літинних
мембран, що в омпле сі призводить до розвит синдром
ендо енної інто си ації. Мар ерами ендо енної інто си ації
сл жать моле ли середньої маси (МСМ) – прод ти атабо-
лізм ендо енних та е зо енних біл ів, прод ти перо сидації
ліпідів – малоновий діальде ід (МДА) та біл ів – біл ові
арбонільні р пи (БКГ).

Метою нашої роботи б ло вивчити вплив антио сидант-
но-сорбентно о омпле с (АОСК) на рівень ендо енної інто -
си ації і вітамінної забезпеченості хворих на ра молочної
залози (РМЗ) під час хіміотерапії.

МАТЕРІАЛИ ТА МЕТОДИ Обстежено 137 жіно віці
від 35 до 70 ро ів хворих на РМЗ, я і отрим вали поліхіміо-
терапію за схемами ЦМФ та ЦАФ. 50 пацієнто , я і с лали
дослідн р п , додат ово отрим вали АОСК (препарат “Tri-
V Plus” фірми Health life (США), в с ладі я о о хворі щоденно
отрим вали 10000 МО вітамін А, 120 м вітамін С, 60 м
вітамін Е, 80 м селен , 80 м цин та 4 м міді, ентеро-
сорбцію Силардом проводили в дозі 3 /м2 на доб в 3-
4 прийоми, між прийомом їжі та інших меди аментів). З
них за схемою ЦМФ лі вались 32 хворих, а за схемою ЦАФ –
18 хворих. Контрольн р п с лали 69 пацієнто , що лі -
вались за схемою ЦМФ та 18 – за схемою ЦАФ. Особливих
відмінностей за ві ом і стадією процес між хворими онт-
рольної та дослідної р п не б ло. Всім хворим визначали
рівень білір бін , фібріно ен , за ально о біл а, іль ість

лей оцитів в периферичній рові, рівень МСМ, МДА, БКГ,
онцентрацію в рові то оферол , ретинол та селен . Ста-
тистична оброб а отриманих даних проводилась за методом
Фішера та за ритерієм Стьюдента.

РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ
Рівень лей оцитів після хіміотерапії за обома схемами падав
на 20-22 %. Рівень МСМ, МДА, БКГ в сироватці рові хво-
рих, я і отримали хіміотерапію навпа и зростав, відносно
висхідно о, при схемі ЦМФ на 45 %, 40 %, 23 %, а при схемі
ЦАФ – на 60 %, 59 % та 33 %, відповідно. Застос вання в
я ості с портивної терапії АОСК зменшило ст пінь падіння
лей оцитів на 8 %, знизило рівень МСМ, МДА та БКГ хво-
рих, що лі вались за схемою ЦМФ на 26 %, 18 % та 23 % і
хворих, що лі вались за схемою ЦАФ, відповідно, – на

39 %, 26 % та 36 % (Р≤0,05).
Хіміотерапія виснаж є антио сидантні системи ор анізм .

Після лі вання за схемою ЦМФ ретинол сироват и падає
на 16 %, то оферол – на 16,3 %, селен – на 12 % від висхід-
но о рівня, а після лі вання, за схемою ЦАФ вони відповідно
падають на 24,7 %, 31,5 % і 23,4 %. Застос вання АОСК
дозволяє ни н ти вітамінно-мі роелементно о дисбаланс
в ході лі вання хворих на РМЗ, а в ряді випад ів навіть
відновити антио сидантний стат с до рівня здорових осіб.

ВИСНОВКИ Призначення омбінації препаратів
“ТриВі плюс” та “Силард ” зменш є ст пінь ендо енної
інто си ації і перо сидації ліпідів, відновлює вітамінн та
мі роелементн забезпеченість ор анізм пацієнтів, що
підвищ є ефе тивність хіміотерапевтично о лі вання
хворих на РМЗ.


